

Město Černošice, okres Praha – západ
Městský úřad Černošice - Riegrova 1209, 252 28 Černošice

odbor : Odbor investic a správy majetku
e-mail: podatelna@mestocernosice.cz



MUCEP000GPUC

Okresní úřad 20.3.2012

vyřizuje: Jiří Jiránek, os.č.406
telefon: 251 081 512

Naše č. j.: MUCE- 12250/2012 000

V Černošicích dne 16.3.2012

Záznam o vyřízení žádosti

Město Černošice, jako příslušný povinný subjekt podle ustanovení § 2 odst. 1 zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále jen „povinný subjekt“), na základě Vaší žádosti ze dne 12. 3. 2012, vedené ve spisové službě pod č.j. MUCEP000G8IB týkající se „**poskytnutí informací k rekonstrukci Kladenské ulice**“.

poskytuje požadované informace.

- 1) *Kdo z úředníků MěÚ se zúčastnil kolaudace rekonstruované Kladenské ulice a kdo z nich i nadále pracuje ve službách MěÚ?*
Ústního jednání s místním šetřením za účelem vydání kolaudačního rozhodnutí se účastnil Ing. Vladimír Voldřich, který byl v té době vedoucím stavebního úřadu, Jiří Jiránek, který byl referentem stavebního úřadu, Ing. Jan Skalický, který byl vedoucím odboru investic a správy majetku a Ing. Arch. Tomáš Havránek, který byl referentem odboru investic. Z výše jmenovaných jsou Jiří Jiránek a Tomáš Havránek zaměstnanci města Černošice. Ostatní výše jmenovaní již nejsou zaměstnanci města Černošice.
- 2) *Kdo jmenovitě odsouhlasil a nařídil změnu původního projektu rekonstrukce Kladenské ulice na ulici s parkovacími plochami pouze u vybraných nemovitostí?* O změnách stavby Kladenské ulice rozhodovala rada města, která odsouhlasila uzavření dodatků ke smlouvě o dílo, v nichž byly zohledněny všechny změny oproti původnímu projektu. Změn projektu se týkal dodatek č. 1 a dodatek č. 3. Dodatek č.2 se týkal pouze posunutí termínu dokončení stavby. O uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo rozhodla rada města na své 47. schůzi konané dne 29. 9. 2008 usnesením uvedeným pod bodem 2.1.28 a o uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo rozhodla rada města na své 55. schůzi konané dne 26. 1. 2009 usnesením uvedeným pod bodem 2.1.14. Rada města měla v té době toto složení: Aleš Rádl, Michal Jirout, Helena Langšádlová, Michal Příbík, Jiří Řehoř, Milan Stříbrný a Aleš Šabata.
- 3) *Kde jsou v Kladenské ulici parkovací plochy, o kterých se starosta zmiňuje?* Parkovací plochy jsou realizovány před některými vjezdy na přilehlé pozemky, a to v úseku Kladenské ulice od křižovatky s ulicí Lidickou po křižovatku s ulicí Chebskou.
- 4) *Komu a jakou částku zaplatili vlastníci vybraných nemovitostí za rozšíření vjezdu na pozemek?* Nikdo z vlastníků nemovitostí dopravně napojených do ulice Kladenské nepřispíval na její výstavbu ani na stavbu jejích součástí (vjezdy, vchody apod.). Stavba Kladenské ulice byla hrazena z prostředků dotace Ministerstva financí a z vlastních zdrojů města.


5) *Kdy bude obnoven plnohodnotný chodník namísto parkovacích ploch zřízených na úkor chodníku a kdo zaplatí opravu?* O investičních záměrech města rozhoduje rada města, a to zejména na základě investičních priorit pro daný rok a v závislosti na finančních možnostech města. Rozpočet města, ve kterém se promítají všechny výdaje na daný rok, schvaluje zastupitelstvo města. Rozpočet města na rok 2012 byl schválen v lednu letošního roku. Ve schváleném rozpočtu města nejsou žádné finanční prostředky na úpravu chodníku v Kladenské ulici. Zda rada města a poté zastupitelstvo v dalších letech rozhodne o vyčlenění finančních prostředků na opravu chodníku v Kladenské ulici, nemůžeme v tuto chvíli předjímat. ,

Protože si je město vědomo nevhodného řešení některých chodníků zvláště pak v místech vjezdů na soukromé pozemky a tímto problémem se intenzivně zabývá, pozvalo zástupce Národního institutu pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace v ČR na schůzku, při které budou uvedené problémy prodiskutovány. Účelem schůzky bude stanovení jasných pravidel pro výstavbu chodníků a vjezdů na pozemky, konzultace nad řešením nevhodně provedených chodníků a doporučení návrhů na opravy takových závad na chodnících, které jsou pro občany nebezpečné.

Fotografie, které přikládáte ke své žádosti, předáváme městské policii, aby prověřila zda nedošlo k protiprávnímu jednání.

Vážený pane Příbyle,

pokud budete mít zájem se v uvedené věci setkat s panem starostou, domluvte si prosím termín schůzky se slečnou Kolářovou, na tel. 251 08 15 30.


Ing. Daniela Göttelová
místostarostka